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Pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat!

. Di bawah ini yang bukan merupakan persamaan garis lurus adalah

A 2x-3y=8
B. y=4x+6
C. 4x=2y-8

D. 5x2+4y=12

. Gradien garis yang memiliki persamaan y = 2x + 3 adalah .... .
A. -3

B.-2

G.2

D.3

. Titik yang terletak pada persamaan 4x - 2y - 2 = 0 adalah .... .
A.(-2,-3)

B.(-2,3)

C.(2,-3)

D.(2.3)

. Gradien garis dengan persamaan 2x + 4y + 4 =0 adalah ....
A.-2

B.—- 172

C. 172

D.2

. Gradien garis dengan persamaan 4x - 2y - 7 =0 adalah ....
A =2

B. -12

C. %

D. 2

. Titik yang terletak pada persamaan 4x — 2y — 2 = 0 adalah ..,
A (-2,-3)

B. (-2,3)
c (2,-3)
D. (2,3)
. Titik ( -5, 5) melalui persamaan garis ...
A 3x+2y=-5
B. 3x+2y=5
C 3x-2y=-5
D. 3x—-2y=-5







8. Gradien garis AB adalah ....

PaY|

32
2/3
-2/3
-3/2

oOow»

9. Gradien garis yang melalui titik ( 2, -1 ) dan ( 1, 3 ) adalah ...

10. Gradien garis yang melalui titik ( 3, -4 ) dan ( -2, a ) adalah -2, maka nilai a adalah ...
A 14
B. -14
C. 6
D. -6









